

泰維斯 貝碧托夫表現「省鏡」



■泰維斯今仗連中兩元。美聯社

■貝碧托夫腳風甚順。法新社

曼市雙雄「拆禮物日」齊齊贏波！曼聯周日憑貝碧托夫梅開二度，主場以兩球擊退新特蘭，坐穩榜首位置。作客的曼城則由復任隊長的泰維斯交出2個入球及1個助攻，作客以3:1擊敗紐卡素，暫時升上次席。由於英超加開快車，曼市雙雄明晨繼續有波踢；曼聯客場撼伯明翰，而曼城主場則大戰阿士東維拉，雙雄矢志贏波，鞏固積分榜優勢。

曼聯開賽5分鐘即在一對箭頭合作下先開紀錄，貝碧托夫接應朗尼傳中，近門頂入。換邊後曼聯稍放鬆，仍憑貝碧托夫57分鐘右輔位施射，省中對方後衛安頓費迪南改變方向入網，領先至2:0。為了應付聖誕快車，曼聯較後時間收起傑斯、路爾斯安達臣及貝碧托夫等主力，仍保2:0勝果，並以17戰37分續居榜首，領前次席曼城2分，但少賽兩場，爭標形勢大好。

明晨再分途出擊 誓贏波鞏固優勢

賽後領隊費格遜說：「已隊繼續在很好的狀態，由數周前開始已能踢出最佳隊形，很有穩定性，尤其在防守方面。」費格遜更讚揚貝碧托夫，指他應可轟入4至5球；他亦稱朗尼也都是一樣，有射門機會但是欠運。「紅魔鬼」成功迎來聯賽4連勝，證明球隊狀態正在處於巔峰位置，整體戰鬥力的確令人聞風喪膽；明晨走訪近3位聯賽無一勝績，球隊排名亦下滑至積分榜第17位的伯明翰，「紅魔鬼」可望贏波，續坐穩榜首。

同日另一支曼市球隊曼城，則作客紐卡素；曼城2分鐘由中場巴利接應復任隊長的泰維斯妙傳，為客隊先開紀錄。3分鐘後泰維斯近門撞射入網，領先至2:0；下半場紐卡素一度由安祖卡路爾頭槌破蛋，但泰維斯81分鐘改變方向入球，助曼城以3:1勝出。曼城領隊文仙尼賽後大讚泰維斯：「他是全隊的核心，風波已經平息了，我們得以繼續把精神放在聯賽上，而今仗他亦帶起了整支球隊，對他的表現留下深刻印象。」

曼城暫時以35分暫居次席，明晨將在主場硬撼阿士東維拉；後者剛在周日聯賽中，主場打多一人之下，仍以1:2負於熱刺，士氣受到打擊，加上論人腳及整體實力，曼城贏波控3分，機會甚高。可是，文仙尼亦不敢輕視維拉，「我們驚人地要10天踢4場比賽。我肯定會針對維拉有所調整。因為我們只有38個小時去恢復。這不是一件容易的事情。所有球員都準備好了比賽。這也就是我們擁有強大實力的原因。」

■綜合外電報道



■泰維斯入其第二球一刻。



■貝碧托夫頂入，為曼聯先開紀錄。

繼續報復AC？國米傳挖馬甸尼

簽下李安納度後，國際米蘭主席莫拉堤信誓旦旦地表示這不是對AC米蘭的報復。但事實是「藍黑軍團」針對同城對手的報復行動還在繼續，《米蘭體育報》透露，除了積極追逐卡卡之外，國際米蘭還希望讓馬甸尼進入李安納度的教練組。如果國米夢想成真的話，這將是一個對AC更為沉重的打擊。



■李安納度是國米報復AC的第一步？

馬干換卡卡 可能性不大

不過，國米的「藍黑軍團紅黑化」這個計劃未必可行；有傳聞

米為購入卡卡可能會拿巴西右後衛馬干與皇家馬德里進行交換。可是，馬干的經理人卡利安度稱，這筆轉會實現的可能性不大，至少不是現在。「我什麼也不能說，但是看起來很難相信他們這種水準的球員會在球季中段被球會交換。」卡利安度說道，「這些球員的轉會通常都是要經過精心計劃的。」

李帥首新援 熱拿亞後衛

不過，前半球季表現不佳的國米，由李安納度接替賓尼迪斯上任之後，「藍黑軍團」必然也會在冬季轉會補充一些新人，看起來他們將要簽下的第一名新援就是熱拿亞後衛蘭奴捷亞。「森美爾受傷之後，國際米蘭需要為他找到一位替身，我們只能放走蘭奴捷亞。」熱拿亞主席比索斯說道，「他們已經擁有了蘭奴捷亞的一半所有權，而他也註定要去國際米蘭，只不過此前他的想法是等到6月份再轉會。」

■綜合外電報道

國米欲邀請馬甸尼。資料圖片



甘美奧官網預言細哨回巢？

巴甲球會甘美奧在官方網站宣佈，現效力AC米蘭的朗拿甸奴(細哨)(見圖)快將加盟，但該消息不久被刪除。其後，甘美奧官方網站刊登了球隊主席奧多內的一段訪問；奧多內表示，他們期待細哨在2011年披上甘美奧的球衣，這願望接近實現。在AC米蘭已失去正選位置的細哨，一直有傳他的離隊消息。另外，細哨是否在冬季離開？巴西人的未來還需要確定，但他至少會參加AC在迪拜的冬季集訓。細哨的哥哥兼經紀人阿西斯確認了弟弟將赴迪拜和AC大部隊回合，同時也透露將繼續和AC會談，爭取冬季讓球員離開聖西路。

肥哨已做絕育手術

另外，巴西球星朗拿甸奴(肥哨)已經宣佈在明年正式掛靴，近日他向傳媒透露，他已經做了絕育手術，不準備繼續「造人」。他說，今年他又多了兩個可愛的孩子，愛麗斯和阿萊克斯；兩個孩子的到來使他的人生充滿喜悅。「肥哨」說：「我現在有兩個兒子和兩個女兒，我已經知足得別無所求。以前我一直希望有很多的孩子，現在夢想實現了。」

■綜合外電報道



摩連奴：李安納度令國米成功

據意大利媒體《全市場》消息，正在享受聖誕節假期的摩連奴(見圖)為國米新帥李安納度大唱贊歌，稱巴西少帥是繼自己之後，唯一能帶領國米走向成功的引路人。「李安納度是個偉大的教練，這一點毋庸置疑。我希望他能繼續走我之前的路，帶領著國米走向成功。在我看來，他是唯一有這樣能力的教練，當然除我之外。」摩連奴上季帶領國米奪得「三冠王」美譽後，就離開意甲接手西甲皇家馬德里的教鞭。

不會執教任一國家隊

另外摩連奴表示，他將不會成為任一國家隊的主教練。葡萄牙國家隊曾邀請摩連奴接替奎羅斯擔任其主帥，但是皇馬不同意這一提議。摩連奴稱，這是他「2010年最大的挫折」，「我相信我將來不會去執教一支國家隊，因為這是我對心志和個性的極大挑戰。我是一名全職教練，我準備著一周執教三場比賽。」摩連奴與皇馬有一份4年的合同，他說：「在豪門教波壓力總是很大。最好我能在皇馬任職到合同終止，但是大家都知道，如果兩三年內不能幫助球隊拿到一個冠軍，對我來說是不能接受的。」

■綜合外電報道



英超快訊

雲達華治「當弗」 熱刺強勢拆「紐」

荷蘭國腳雲達華治(見圖)事隔1個月後傷癒復出，繼首循環對阿士東維拉梅開二度之後，日前再一次照辦煮碗，帶領十人應戰的熱刺作客險勝2:1，賽後更獲領隊哈利列納狂讚，「他不僅天生射手，更是多元化的球員，他是一季射入15至20球的球員。」熱刺現時排第5，明晨將主場撼排第9、剛剛輸給曼城的紐卡素，以熱刺現時的不敗走勢，雖今仗缺少因領紅停賽的迪科爾，相信仍可主場贏波。



首次跌入降班區 富咸哀兵攻「城」

富咸領隊曉士快聞到「魷魚香」，事關球隊周日在護級大戰竟然以1:3主場不敵韋斯咸，錄得8戰不勝的走勢，球隊今季首次跌入降班區；曉士希望在1月帶來新兵補助班底：「事實顯示，我們需要在轉會市場增兵。」至於低迷兼排「尾三」的富咸，明晨更要作客撼排第8的史篤城，後者主場威力強勁，曾1:1賽和曼城，相信富咸要以和波取分為目標。

逃離榜尾 有意增兵 韋斯咸爭連勝有難度

祖高爾今季由車路士加盟利物浦，並獲得10萬英鎊的高昂周薪；不過，祖高爾的表現與他的高薪完全不符。有英國傳媒報道指，韋斯咸希望用500萬英鎊，收購這名紅軍中場球員。韋斯咸周日擊敗富咸成功逃離榜尾，現時排19位，明晨將在主場硬撼愛華頓；後者周日因為風雪令比賽延期，而得到更多時間準備今仗，加上實力稍高，故韋斯咸爭取連勝有難度。

足球直播精彩時刻

Table with columns: 賽事, 主隊, 客隊, 開賽時間, 直播頻道. Lists various football matches and their broadcast details.

註：C為有線、n為now台 節目如有更改或取消，以電視台公布為準

英超積分榜(截至2010-12-27)

Table with columns: 名次, 球隊, 賽事, 勝, 和, 負, 得球, 失球, 球差, 積分. Shows the Premier League table as of Dec 27, 2010.

足壇頒獎台

史奈達收穫安慰獎

國際米蘭中場史奈達(見圖)，無緣今屆金球獎，幸好在聖誕佳節期間，總算收穫一份安慰獎，以壓倒性姿態擊敗國家隊門將史基倫保，當選2010年度荷蘭足球先生。史奈達以率領國米成「三冠王」身份，再加上在世界盃盃賽荷蘭奪得亞軍，最後以38%的得票率，當選今年度荷蘭足球先生，算是無緣金球獎的一個彌補。

2010年度德國足球先生，頒給26歲的拜仁慕尼黑中場舒拿思史迪加，此子近年的技術全方位提升，正式成為世界級球員，更被譽為「德國沙維」。荷蘭主帥雲高爾入主拜仁後，「小豬」移入中路，發揮其全面的足球才華，難怪他自己說：「2010年是職業生涯最重要的一年。」

胡仙歷堪稱「黑山球王」

意甲羅馬前鋒胡仙歷，獲選為2010年度黑山足球先生，已是5年來4次得獎，堪稱「黑山球王」！09/10賽季，胡仙歷各項賽事攻入19球，拿到聯賽、意大利盃和意超盃的「三亞王」。然而，在國家隊卻是單天保至尊的人物，有望帶領黑山歷史性殺入2012年歐國盃決賽周。

「小豬」封德足先生

德國權威媒體《踢球者》，把他

足壇雜錦

龍格保將登陸蘇超

前阿仙奴球星、33歲的龍格保(見圖)，已跟蘇超勁旅些路迪達成初步協議，勢將在1月加盟。這名前瑞典國腳在10月已經離開美職芝加哥火焰，但未有找到球隊落班，有傳已在些路迪試腳一星期，球隊領隊連儀表示：「他的經理人主動聯絡我們，由於之前18個月，龍格保在美國踢了50場比賽之多，因此狀態不俗，加上擁有豐富經驗。」

他想加盟我們，我們也想要他加盟。」

蘇亞雷斯想戰西甲

荷甲阿積士的當家射手蘇亞雷斯近日表示，自己的夢想是為西甲球隊效力。該名在今年的南非世界盃上有出色表現的烏拉圭射手，有消息稱，皇家馬德里和巴塞羅那這兩家西班牙頂級球會也都對蘇亞雷斯相當感興趣。「我希望換一個環境，提高自己。這個提高並不是物質上或者生活條件上的，而是我想提高自己的足球水準，並展現給更多的人看。」蘇亞雷斯說。